
òu sinq +  cosecq =  2 nkuÞ, íkku sin2q + cosec2q = .....

(A)  1 (B) 4 (C)  2 (D) yk Ãkife yufÃký Lknª

òu f(x) = cos2x +  sec2x nkuÞ, íkku Lke[uLkk Ãkife .......... MkíÞ nkuÞ.
(A) f(x)  <  1 (B) f(x)  =  1 (C)  2  < f(x)  <  1 (D) f(x)  > 2

òu
1

tan
2

q = yLku
1

tan
3

f = nkuÞ íkku q + f Lkwt {qÕÞ = .......

(A)
6

p
(B) p (C)  0 (D)

4

p

Lke[uLkk Ãkife .......... rðÄkLk yMkíÞ Au.

(A)
1

sin
5

q = - (B) cos q =  1 (C)
1

sec
2

q = (D) tanq = 20

1.

2.

3.

4.



tan 1° tan 2° tan 3°.....tan 89° Ltwk {qÕÞ = ..........

(A) 0 (B) 1 (C)
1

2
(D) yufÃký Lknª.

2

2

1 tan 15

1 tan 15

- °

+ °
 Ltwk {qÕÞ = ..........

(A)  1 (B) 3 (C)
3

2
(D) 2

cos 1° cos 2° cos 3°.....cos 179° Lkwt {qÕÞ = ..........

(A)
1

2
(B) 0 (C)  1 (D) –1

òu tanq =  3 yLku q ºkeò [hý{kt nkuÞ, íkku sinq = ..........
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tan3A – tan2A – tanA Lkwt {qÕÞ .......... ÚkkÞ.
(A) tan3A tan2A tanA (B) –tan3A tan2A tanA

(C) tanA tan2A – tan2A tan3A – tan3A tanA (D) yk Ãkife yufÃký Lknª.
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(A) q yu ÷½wfkuý nkuÞ. (B) q yu fkxfkuý nkuÞ.
(C) q yu økwYfkuý nkuÞ. (D) q Lkwt fkuEÃký {qÕÞ Lknª {¤u.
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